Упражнения к уроку № 5:
1. Комиссия состоит из трех рядовых членов и председателя. Постройте электрическую цепь для тайного голосования, если оно производится следующим образом: каждый член комиссии при голосовании «за» нажимает кнопку. Лампочка зажигается в случаях, если предложение набрало большинство голосов или число голосов «за» и «против» равное, но за предложение подан голос председателя.
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2. Можно ли данную электрическую цепь заменить более простой схемой, соответствующей формуле  X ( (Y & Z ?
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3. Минимизируйте следующую переключательную схему.
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